

# **Звіт**

## **про відстеження результативності регуляторного акта**

### **Вид та назва регуляторного акта**

Розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 30 березня 2021 року № 308 «Про тарифи на платні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області», зареєстроване в Північно-Східному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Суми) 15 квітня 2021 року за № 50/303, № 51/304, № 52/305, № 53/306.

### **Назва виконавця заходів з відстеження**

Департамент економічного розвитку Чернігівської обласної державної адміністрації, Управління охорони здоров'я Чернігівської обласної державної адміністрації.

### **Цілі прийняття акта**

#### Цілі прийняття:

- використання повноважень обласної державної адміністрації щодо регулювання (встановлення) цін (тарифів);
- недопущення необґрунтованого зростання вартості платних медичних послуг та збільшення обсягу їх надання;
- залучення альтернативних та дозволених законодавством джерел фінансування лікувального закладу, зменшення збитковості лікарні протягом 2 років.

### **Строк виконання заходів з відстеження**

з 13 квітня 2023 року по 18 квітня 2023 року.

### **Тип відстеження**

Повторне.

### **Методи одержання результатів відстеження**

Під час проведення повторного відстеження результативності регуляторного акта був застосований статистичний метод одержання результатів відстеження.

### **Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних**

Для проведення повторного відстеження використовувалась статистична звітність закладу, звітність про надходження коштів.

### **Кількісні та якісні значення показників результативності акта**

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» проведено аналіз ефективності дії розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 30 березня 2021 року № 308 «Про тарифи на платні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством «Чернігівська центральна районна

лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області», зареєстрованого в Північно-Східному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Суми) 15 квітня 2021 року за № 50/303, № 51/304, № 52/305, № 53/306, яким встановлено наступне.

За період дії розпорядження з квітня 2021 року по березень 2023 року (включно) було надано платних послуг з проведення платних медичних оглядів на загальну суму 2056,5 тис. грн. (квітень – грудень 2021 року – 1117,5 тис. грн, 2022 рік – 777,3 тис. грн, січень – березень 2023 року – 161,7 тис. грн).

Кількість осіб, які отримали платні медичні послуги: квітень-грудень 2021 року – 1902, 2022 рік – 1089, січень – березень 2023 року - 125.

Кількість суб'єктів господарювання, яким надано платні медичні послуги згідно з договорами: квітень – грудень 2021 року – 15, 2022 рік – 13, січень – березень 2023 року - 14.

Тарифи на платні медичні послуги були розраховані відповідно до Методики розрахунку вартості послуги з медичного обслуговування, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 № 1075 (із змінами). При розрахунках використані норми часу, визначені нормативними документами Міністерства охорони здоров'я України, а також норма тривалості робочого часу на 2021 рік, розрахована Міністерством соціальної політики України.

За період дії тарифів з квітня 2021 року зазнали об'єктивних змін основні чинники формування собівартості платних медичних послуг:

- посадові оклади (тарифні ставки) лікарського персоналу - на 145%; фахівців з базовою та неповною вищою медичною освітою - на 128,8%; молодшого медичного персоналу - на 11,9%;

- зросла вартість комунальних послуг та енергоносіїв: електроенергія – на 104 %, водопостачання та водовідведення – на 11,8% тощо.

### **Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей**

Відповідно до статті 18 Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я» заклади охорони здоров'я державної та комунальної форм власності можуть надавати послуги з медичного обслуговування, які не покриваються програмою медичних гарантій з медичного обслуговування населення, а також в інших випадках, перелік яких затверджується Кабінетом Міністрів України, за плату від юридичних і фізичних осіб. Плата за такі послуги з медичного обслуговування встановлюється закладами охорони здоров'я самостійно.

Рішенням двадцятої сесії Чернігівської районної ради Чернігівської області восьмого скликання від 06 квітня 2023 року «Про затвердження тарифів на деякі тимчасові платні послуги, що надаються комунальним некомерційним підприємством «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області» затверджені нові тимчасові тарифи на

деякі платні послуги комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області.

Зважаючи на це, з метою приведення власних нормативно-правових актів у відповідність до вимог чинного законодавства, Чернігівська обласна військова адміністрація підготувала проєкт розпорядження, яким буде втрачати чинність вищезазначене розпорядження.

Начальник Чернігівської  
обласної військової адміністрації

В'ячеслав ЧАУС